

# MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV		Odbor správní	Zpracoval	Mgr. Leoš Křemenský
Datum projednání v RM	<b>14.06.2021</b>		Předkládá	Ing. Jan Seidel
Datum projednání v ZM	-			
Název materiálu	<b>Měření úsekové rychlosti</b>			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV				
Návrh na usnesení RM	<p><b>Rada města</b>  <b>01.01.</b>  <b>souhlasí</b>  <b>s přípravou úsekového měření rychlosti za podmínky plně automatizovaného předávání informací o zaznamenaném přestupku do informačního systému spisové služby Městského úřadu Trutnov v intravilánu obce Bernartice (I/16), a to pouze do doby než bude zprovozněn úsek dálnice D11 mezi Trutnovem a státní hranicí ČR/PL</b></p> <p><b>02.01.</b>  <b>souhlasí s prodloužením úsekového měření rychlosti ve stávajícím místě na území městyse Mladé Buky (I/14) do 30.06.2024.</b></p>			
Návrh na usnesení ZM				
Důvodová zpráva:				
<p>Dne 07.06.2021 zaslalo Ředitelství silnic a dálnic informaci, že ve spolupráci s Policií ČR připravují realizaci několika desítek lokalit, kde by probíhalo úsekové měření rychlosti na silnici první třídy. Ve správním obvodu Městského úřadu Trutnov se jedná o úseky silnice I/16 v intravilánu obce Královec, v intravilánu obce Bernartice a v intravilánu města Trutnova mezi částmi města Libeč a Voletiny. Požádali nás o stanovisko, zda je v možnostech našeho úřadu tuto agendu od roku 2022 řádně zajistit. V daném případě by realizaci úsekového měření rychlosti zajišťovalo ŘSD a provoz radaru Policie ČR. Odpověď žádají do 21.06.2021.</p> <p>S ohledem na kapacity Městského úřadu Trutnov se navrhuje měření jen v obci Bernartice. Měření rychlosti se nenavrhuje v úseku mezi částmi města Libeč a Voletiny (I/16), neboť zde se připravuje realizace chodníku, který může lépe vyřešit problémy spojené s nárůstem dopravy než samotné měření rychlosti vozidel. S ohledem na počet obyvatel a hustotu zástavby je místě měřit rychlost vozidel spíše v obci Bernartice než v obci Královec. Ze strany obce Bernartice je o toto měření také dlouhodobý zájem. V obci Královec by tak bylo nadále prováděno nepravidelné okamžité měření rychlosti vozidel Městskou policií Trutnov případně Policií ČR.</p> <p>V polovině roku 2023 by měla být zprovozněna dálnice na Polské straně k hranicím České republiky, což sebou přinese další nárůst dopravy. Pro určení potřebného počtu pracovníků je také rozhodující způsob přenosu oznámení o přestupku a informací o tomto přestupku. V případě měření v Mladých Bukách se informace o přestupku automaticky přenášejí z informačního systému Městské policie Trutnov do informačního systému Městského úřadu Trutnov. Pokud by však nedošlo k propojení informačního systému Policie ČR a Městského úřadu Trutnov a informace o přestupku od Policie ČR by byly předávány pouze datovou schránkou muselo docházet k ručnímu přepisování takových oznámení. <b>Dotazem na jiných úřadech bylo zjištěno, že úřad bude muset zajišťovat stahování dat zaznamenaných přestupků, kontrolu zaznamenaných přestupků a lustraci provozovatele vozidla. K tomu si bude muset pořídit software v hodnotě cca 700.000 Kč.</b></p> <p>Dle sčítání ŘSD v roce 2016 bylo napočítáno ve Zlaté Olešnici 1.921 vozidel a v Královci pak jen 1.239 vozidel denně. V případě zprovoznění dálnice na polské straně lze očekávat při vyloučení nákladní dopravy navýšení až o dalších 1.700 vozidel denně (polovina počtu osobních vozidel dle sčítání ŘSD u hraničního přechodu v Náchodě Bělousi). Z jednoho takového místa měření tak lze</p>				

očekávat cca 4.000 oznámení o přestupku ročně. Pokud by nebyla vyloučena nákladní doprava, bylo by to ještě více. Z úseku v Mladých Bukách je předpoklad cca 12.000 oznámení o přestupku ročně (včetně nákladní dopravy).

Na každých 4.000 oznámených přestupků při automatickém předávání informací o přestupku je třeba cca 1,6 úvazku na přímé zpracování oznámení.

Ad 02.01

S ohledem na kapacity úřadu se navrhuje prodloužit úsekové měření v Mladých Bukách do 30.06.2024 (stávající měření je sjednáno do 31.12.2022), aby mohly být vyhodnoceny dopady zprovoznění dálnice v Polsku a případně rozhodnuto o měření na jiných místech, podle konkrétní situace.

Přílohy: dopis ŘSD  
žádost obce Bernartice

*Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem pouze na měření v Mladých Bukách.*

*Kontrola materiálu právníkem*

*viz parafa*

Datum: 10.06.2021

Podpis vedoucího odboru Mgr. Leoš Křemenský